

ページ	訂正箇所	本書の記述（誤）	訂正後（正）
P410	解答第43回 第8問8-3 肢②後半	同条は、 <b>債務者</b> の受領を要件としていない。	同条は、 <b>債権者</b> の受領を要件としていない。